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 Επίσκεψη στο Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης και το
Αντιτορπιλικό «Βέλος»       
  

[1]

Την Παρασκευή 14 Μαρτίου μαθητές του του σχολείου μας είχαν την ευκαιρία να επισκεφτούν το
Δημαρχιακό Μέγαρο Θεσσαλονίκης, μια μοναδική εμπειρία που τους έδωσε τη δυνατότητα να
γνωρίσουν από κοντά τη λειτουργία και τη δομή του Δήμου Θεσσαλονίκης.

[2]

Κατά τη διάρκεια της επίσκεψης, οι μαθητές ενημερώθηκαν για την ιστορία του θεσμού του δήμου,
καθώς και για την εντυπωσιακή αρχιτεκτονική και κατασκευή του κτιρίου. Ξεναγήθηκαν σε όλους
τους ορόφους που στεγάζουν τις υπηρεσίες του Δήμου, καθώς και  στην αίθουσα συσκέψεων του
δημάρχου, όπου λαμβάνονται αποφάσεις που επηρεάζουν την καθημερινότητα των πολιτών.
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[3]

Ιδιαίτερο ενδιαφέρον παρουσίασε η αίθουσα του Δημοτικού Συμβουλίου, όπου οι μαθητές
ενημερώθηκαν για τον ρόλο και τη λειτουργία του συμβουλίου, όπου λαμβάνονται σημαντικές
αποφάσεις για την πόλη μας. Εξωτερικά της αίθουσας, τα πορτρέτα των προηγούμενων δημάρχων
της Θεσσαλονίκης πρόσφεραν μια μοναδική γεύση από την ιστορία της πόλης και την πολιτική της
κληρονομιά.

[4]

Η ξενάγηση έκλεισε με μία ευχάριστη έκπληξη: ένα διαδραστικό παιχνίδι που σχεδιάστηκε για να
ενισχύσει τη γνώση των μαθητών σχετικά με τη λειτουργία του δήμου. Οι μαθητές συμμετείχαν με
ενθουσιασμό και απόλαυσαν αυτήν τη διασκεδαστική εμπειρία, που τους βοήθησε να κατανοήσουν
καλύτερα τα θέματα που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια της ξενάγησης.

Η επίσκεψη αυτή αποτέλεσε μια σημαντική ευκαιρία για τους μαθητές να συνδεθούν με την τοπική
τους κοινότητα και να αποκτήσουν γνώσεις που θα τους είναι χρήσιμες ως μελλοντικούς δημότες.
Ελπίζουμε ότι αυτή η εμπειρία θα ενθαρρύνει τους μαθητές μας να συμμετάσχουν ενεργά στα κοινά
και να αναπτύξουν μια πιο συνειδητή στάση απέναντι στα δημοτικά ζητήματα.

Ευχαριστούμε πολύ τον Δήμο Θεσσαλονίκης και τον υπάλληλο του Τμήματος Δημοσίων Σχέσεων και
Τύπου, κύριο Ευάγγελο Καμανατζή για την ξενάγηση.
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[5]

Μετά τη ξενάγηση στο Δημαρχιακό Μέγαρο τα παιδιά μεταφέρθηκαν με το πούλμαν στο Λιμάνι της
Θεσσαλονίκης όπου ξεναγήθηκαν από τον Πλωτάρχη του Πολεμικού Ναυτικού Γεώργιο Καραμούστο
στο ιστορικό Αντιτορπιλικό κλάσης FLETCHER «Βέλος» [6]. Οι μαθητές περιγιήθηκαν στο πλοίο και
στο πάνω μέρος αλλά και στο εσωτερικό όπου είδανε πώς ζεί ένας Ναύτης κατά τη θητεία του στο
Πολεμικό Ναυτικό. Ο καιρός ήταν καταπληκτικός και οι μαθητές απόλαυσαν τις 2 αυτές
εκπαιδευτικές Δράσεις με τους συνοδούς Έλενα Χατζημανώλη, Ευαγγελία Φαλούτσου και
Κωνσταντίνο Στεφανίδη.
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